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Realizou-se no dia quatro de novembro dois mil e dezenove, às  vinte   horas, na 
Câmara Municipal de Vereadores de Lagoa dos Três Cantos/RS, uma sessão 
ordinária. A presidente convidou o Secretário  para que fizesse a chamada dos 
vereadores, na qual estavam presentes todos os   vereadores titulares. Havendo 
número regimental, e invocando a proteção de Deus e pela grandeza do povo de 
Lagoa dos Três Cantos, a presidente declarou aberta a presente sessão. Ato 
continuo foi feita a  leitura de um trecho da Bíblia e posteriormente a leitura Ata 
nº.17/2019,  da Sessão Ordinária do dia vinte e um de outubro de 2019, que 
colocada em discussão, após  em votação que  resultou  aprovada por 
unanimidade.  Seguindo foi feita a leitura das correspondências recebidas e 
expedidas. O Poder Executivo  encaminhou o seguinte:  Projeto de Lei 
nº.024/2019, autoriza o município de Lagoa dos Três Cantos/RS a firmar termo de 
fomento com o Grupo Folclórico Cultivo do Passado  e dá outras providências, em 
Regime de Urgência; Projeto de Lei nº.026/2019, autoriza o município de Lagoa 
dos Três Cantos/RS a firmar termo de fomento com a Associação de Pais e Amigos 
dos Excepcionais  e dá outras providência, em Regime de Urgência e Projeto de 
Lei nº.027/2019, institui o Calendário de Eventos e/ou  Programação de Cultura, 
Tradição, Folclore e Lazer para o ano de 2020, e dá outras providências. Trabalho 
dos Vereadores: Projeto de Lei Legislativo nº.003/2019, de autoria do Ver.Ivair 
Lavall  Bancada Progressistas  - dispõe sobre a Isenção do Imposto Predial Urbano, 
para Portadores de Neoplasia Maligna (Câncer), HIV, Paralisia Cerebral, Paraplegia, 
Tetraplegia, Insuficiência Renal Crônica (em tratamento de hemodiálise) e Autismo 
ou seus Representantes Legais e dá outras providências. PEQUENO EXPEDIENTE: 
não houve nenhum vereador inscrito.  Na sequência passou-se para a ORDEM DO 
DIA: primeiramente foi colocado em discussão após em votação o Regime de 
Urgência dos Projetos de Leis nºs.024 e 026/2019, que resultaram aprovados 
por unanimidade.  Seguindo foram colocados  em discussão após em votação os 
Projetos de Leis nºs.024 e 026/2019, com o Regime de Urgência que resultaram  
aprovados por unanimidade. Por fim foi  colocado em discussão após em votação 
Projeto de Lei nº.027/2019, que resultou aprovado por unanimidade.  A 
Presidente suspende a sessão, concedendo o espaço ao Richard Heller Presidente 
do Grupo Folclórico Cultivo do Passado, que em nome do grupo agradeceu todo o 
apoio que sempre receberam e continuam recebendo  por parte do poder Executivo  
e Legislativo, e  que isto  serve como motivação ao grupo,  e  durante  esses 37 
anos, muitas atividades, muitas  apresentações  foram realizadas, tanto no município 
como em outros municípios e  estados,  divulgando o nome do município. Reaberta 
a sessão passamos aos  ASSUNTOS GERAIS: O Ver.Julio Bohn cumprimentou  a 
todos os presentes em especial ao Richard que esta aqui representando o Grupo 
Folclórico, disse  que hoje aprovamos um repasse ao grupo e  sabemos que é 
sempre bem vindo, pois  não é fácil mantermos uma entidade, fazendo então um 
desafio ao executivo, hoje estamos ajudando as entidades, mas estamos deixando o 
nosso comércio de lado, pois algumas empresas já saíram do nosso município e tem 
outras que  estão por sair, sentindo-se infeliz com tal  situação, com todo o respeito, 
estamos valorizando  as entidades em se manter as tradições, mas o nosso 
comércio está ficando para traz, e temos que estudar alguma maneira para que 
retornem  ao nosso município e também para que novas empresas venham investir 



aqui em Lagoa dos Três Cantos. A Presidente agradeceu a presença do Presidente 
do Grupo Folclórico,  também elogiou  pelo bom trabalho que vem fazendo 
juntamente com todos os integrantes do grupo, concordando de que realmente  sem 
o apoio do Executivo e do Legislativo não seria possível fazer um bom trabalho, pois 
sabemos como é difícil esse trabalho de conseguir manter uma  entidades. Abordou 
ainda sobre a Empresa Sane Pass,  que também aprovamos um incentivo, e estão 
desenvolvendo uma atividade dentro da educação,  proporcionando às crianças um 
passeio dentro de uma trilha ecológica. Também disse que  mais uma vez gostaria 
de parabenizar o Programa União Faz a Vida e o Sicredi  pelo projeto piloto que 
estão desenvolvendo aqui no nosso município, que é o Projeto Geração Jovem 
formando novas lideranças, realmente estão reinventando a educação, um trabalho 
feito com alunos das séries finais da escola estadual,  vivenciando o cooperativismo 
e o empreendedorismo. Por fim falou da importância quanto às  colocações feitas 
pelo colega Julio,  isso é muito preocupante, pois sabemos que nosso município é 
muito rico na parte rural e precisa sim de incentivos, temos vários jovens na cidade,  
sem emprego, vários comércios fechando, não tem atrativo para as industrias se 
instalarem em Lagoa dos Três Cantos, isso é um trabalho que temos que fazer  em 
equipe, precisamos estudar uma maneira  não só para  manter, mas como também 
para  atrair novas empresas.  Nada mais havendo para tratar, agradeceu a proteção 
de Deus em nome do povo de Lagoa dos Três Cantos,  e deu por encerrada a 
presente sessão. Convocou todos os vereadores para a próxima Sessão Ordinária a 
realizar-se no dia  18 de novembro  de 2019, neste mesmo local e horário. Sala das 
Sessões, 04 de  novembro  de 2019.  
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